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			αγαπησε τον εαυτο σου. Ετσι μιλησε ο Κυριος μεσα απο ολες τις παραβολες του. Το κυρίως θεμα του ηταν: αγαπησε τον εαυτο σου. Κ πρεπει να παραδεχτω οτι ειναι το πιο δυσκολο πραγμα. Ψηφιζουμε για να μας διοικουν αλλοι, γιατι δεν εμπιστευομαστε τον εαυτο μας. Ακολουθουμε τα ρευματα της μοδας γιατι δεν εμπιστευομαστε τον εαυτο μας. Θελουμε να μας λενε μπραβο, να παίρνουμε βραβεία, γιατι δεν εμπιστευομαστε τον εαυτο μας, δεν τον αγαπαμε. Η αγαπη ειναι ανευ ορων εμπιστοσυνη.
 Ομως φαίνομαι σαν δασκαλος που προσπαθει να μεταδωσει κατι, κ δεν μου αρεσει καθολου αυτο.
 Τι σημαινει εαυτος;
 
 
Εαυτος σημαινει το σπιτι σου, ο ναος σου, ο χώρος που κατοικει η υπαρξη σου, η ψυχη σου. Εαυτος σημαινει τα υπάρχοντα σου, οτι εχεις κ δεν εχεις ειναι εκει μεσα. Ο Εαυτος σου. Το σακιδιο της ζωης σου. Εκει μεσα υπαρχει νερο κ φαϊ οσο θελεις. Δεν θα μπω στα βαθυτερα κ να σου πω οτι ο εαυτος σου ειναι το κινητό σου, το σμαρτφον σου, το λαπτοπ σου, το ταμπλετ σου που σε συνδεει με ολους κ με ολα. Δεν θα μπω σε τεχνολογικά εξιδικευμενα χωραφια, γιατι μπορει να σε μπερδεψω. Υπαρχει η περιπτωση, αφου σου πω την αληθεια καταμουτρα, να γυρισεις την πλατη σου κ να φυγεις. Μπορει να σου κανω ζημια αντι να βοηθησω. Η ανεύρεση του εατου ειναι το πιο δυσκολο μαθημα στον κοσμο, γιατι ολοι μας εχουμε προγραματιστει να βρισκουμε πραγματα εξω απο τον εαυτο μας, κ ποτέ δεν μας ειπαν οτι ολα υπαρχουν μεσα μας. Παντα μας ελεγαν κ συνεχιζουν να μας λενε : “γινε καποιος σπουδαίος. Ετσι οπως είσαι είσαι χαλια, γι’αυτο  πρεπει να γινεις κατι.”
 Ειναι μια πονηρη συμβουλη της κοινωνιας. Φαινεται οτι κρυβει μεσα της ομορφες κ θεάρεστες επιθυμιες, αλλα ειναι οτι πιο φασιστικο υπαρχει. Ο χιτλερ ειναι μωρο μπροστα τους, γιατι, αυτο το κυνήγι να γινω κατι, ειναι ενα ταχυδακτυλουργικό κολπο για να βάλω στην πάντα τον εαυτο μου. Ολοι αυτο κανουμε, απο τον προεδρο της αμέρικα , την μερκελ, το διεθνες νομισματικο ταμειο, τα μμε, τα ιερα κ τα όσια. Ολοι αυτοι εχουν διαπραξει ενα εγκλημα: εχουν βαλει τον εαυτο τους στην παντα κ ψαχνουν την ευτυχια εκει εξω. Το μεσα μας ειναι κατι το πραγματικο, κ το εξω μας ειναι κατι το φτιαχτό, το φανταστικο, κατι που δεν υπαρχει κ που νομιζω οτι υπαρχει, ολες οι επιθυμιες μου. Ολες οι επιθυμιες ειναι παιχνιδια του μυαλου.
 “Η ανευρεση του εαυτου ειναι ο μονος δρομος”, λεει η διαφημιση. Αυτη η διαφήμιση δεν εχει σπόνσορα. Ειναι ενα διαφημιστικό πανό του μη κερδοσκοπικου οργανισμου, της υπαρξης, που ειναι αναρτημένο, με την μια μεριά του κομποθιασμένη πανω στη γη, κ την αλλη μεριά του στο απειρο. Αιωρειται εκει. Το προβλημα με αυτο ειναι οτι δεν φαινεται με γυμνο ματι, πρεπει να βαλεις τα ειδικα τρισδιάστατα γυαλια σου της Αγαπης. Της αγαπης, οχι για κατι εκει εξω, ολα αυτα ειναι επιθυμίες. Της μοναδικης αγαπης που ισως υπαρχει. Της αγαπης του εαυτου.
 Ετσι μιλησε ο Κυριος. Μετα κατεβηκε απο το ορος.
 ηταν ενα αποσπασμα απο την “επι του του Ορους Ομιλια”
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